
Olimpiade 

1. Tentukan semua bilangan real 𝑥 yang memenuhi 𝑥2 < |2𝑥 − 8|. 

a. −4 < 𝑥 < 2  

b. 2 < 𝑥 < 4 

c. |𝑥| < 2 

d. |𝑥| < 4 

e. Semua jawaban salah 

 

2. Akar-akar real dari 𝑥2 − 2𝑥 − 1 = 0 adalah 𝛼 dan 𝛽. Tentukan nilai dari 5𝛼4 + 12𝛽3.  

a. 179  

b. 175 

c. 169  

d. 170 

e. 160  

 

3. Diketahui 𝐴(−5, −1), 𝐵(−1,0), 𝐶(1,2), dan 𝐷(1,3) adalah titik sudut segiempat 𝐴𝐵𝐶𝐷. 

Titik 𝑃  terletak di dalam segiempat 𝐴𝐵𝐶𝐷 . Jika 𝑆 = 𝑃𝐴2 + 𝑃𝐵2 + 𝑃𝐶2 + 𝑃𝐷2 , 

berapakah nilai 𝑆 terkecil? 

a. 32 

b. 34 

c. 64 

d. 54 

e. 68 

 

4. Terdapat sebuah kubus 𝐴𝐵𝐶𝐷. 𝐸𝐹𝐺𝐻  dengan panjang rusuk 4 𝑐𝑚 . 𝐴𝑃  adalah 

perpanjangan 𝐴𝐵 dengan 𝐴𝑃: 𝐴𝐵 = 3: 2. 𝑂 merupakan titik median persegi 𝐸𝐹𝐺𝐻. Jika 𝑡 

menyatakan jarak antara titik 𝑂 dan garis 𝐻𝑃, maka nilai 𝑡2 adalah … 

a. 
10√17

17
 

b. 
32

9
 

c. 
36

17
 

d. 
17

10
 



e. 
6√17

17
 

 

5. Radius dari sebuah tabung adalah 8 𝑐𝑚  dengan tinggi 3 𝑐𝑚 . Panjang yang dapat 

ditambahkan padaradius atau tinggi tabung untuk memberikan pertambahan volume tak-

nol yang sama adalah … 𝑐𝑚. 

a. 1 

b. 0 

c. Tidak ada panjang yang memenuhi 

d. Semua Panjang memenuhi 

e. 5
1

3
 

 

6. 𝐴𝐷 dan 𝐵𝐸 merupakan dua garis tinggi pada △ 𝐴𝐵𝐶. 𝐴𝐷 dan 𝐵𝐸 tegak lurus dengan 𝐵𝐶 

dan 𝐴𝐶 secara berturut-turut. ∠𝐴𝐵𝐶 bernilai 𝑡. Jika 𝐴𝐷: 𝐶𝐷 = 4: 3 dan 𝐵𝐸: 𝐴𝐸 = 12: 5, 

maka nilai cos 𝑡 = …  

a. 
33

65
 

b. −
63

65
 

c. 
63

65
 

d. −
33

65
 

e. 
56

65
 

 

7. Garis tinggi 𝐴𝐴1, 𝐵𝐵1,  dan 𝐶𝐶1  pada segitiga 𝐴𝐵𝐶  berpotongan di titik 𝐻  sedemikian 

sehingga 𝐶𝐻 = 𝐻𝐶1. Jika 𝛼 = ∠𝐶𝐴𝐵 dan 𝛽 = ∠𝐶𝐵𝐴 maka tan 𝛼 ∙ tan 𝛽 bernilai …  

a. 
1

2
 

b. 1 

c. 2 

d. 
1

4
 

e. 4 

 



8. Titik 𝐴, 𝐵, 𝐶, 𝐷, dan 𝐸 kolinier dan berurutan sehingga 𝐴𝐵 = 𝐵𝐶 = 1, 𝐶𝐷 = 2, dan 𝐷𝐸 =

9 . Jika 𝑃  adalah titik sembarang, nilai terkecil dari 𝐴𝑃2 + 𝐵𝑃2 + 𝐶𝑃2 + 𝐷𝑃2 + 𝐸𝑃2 

adalah …  

a. 120 

b. 130 

c. 90 

d. 100 

e. 110 

 

9. Carilah nilai dari cos (sin−1 3

5
) + tan (cos−1 5

7
) . 

a. 
𝜋

6
 

b. 
𝜋

5
 

c. 
8√6+25

10√6
 

d. 
4+2√6

5
 

e. Semua jawaban salah 

 

10. Berapa banyak segitiga yang seluruh titik sudutnya berupa koordinat bilangan bulat, 

terletak pada bidang-𝑥𝑦 dengan restriksi 1 ≤ 𝑥 ≤ 4 dan 1 ≤ 𝑦 ≤ 4? 

a. 496 

b. 500 

c. 560 

d. 464 

e. 516 

  


